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Egy férfit őrizetbe vettek 
a nét végi robbantás után

Gates, sonka, 
szex és lottó

MUNKATÁRSAINKTÓL

Tegnap sem jelentkezett az egy milliárd 
forintjáért a rekordösszegű lottónyere­
mény tulajdonosa. Az Oktogon postahi­
vatalában szerencsét próbáló fővárosi já­
tékosnak -  ennél többet továbbra sem tud­
ni Fortuna kegyeltjéről -  90 nap áll a ren­
delkezésére, hogy felvegye a pénzt. Ha 
nem tenné meg, az összeg a nyeremény- 
alapot, illetve közhasznú alapítványokat 
gazdagítana. A 187 négytalálatosra 
egyébként 424 ezer 968 forintot fizet da­
rabonként a Szerencsejáték Rt.

Az Index internetes újság számításai 
szerint a 1 milliárd 59 millióra rúgó nye­
reményért 2 millió 74 ezer 392 kjló gép­
sonkát vásárolhatunk a Csemege Julius 
Meinlnél, illetve 90 millió kilométert au­
tózhatunk -  vagyis 2265-ször megkerül­
hetjük a Földet -  egy nyolc litert fogyasz­
tó gépkocsival, illetve több mint 27 év fo­
lyamatos élvezetet vehetünk a türelmi 
zónában. Az index matematikusai emlé­
keztetnek viszont minden sonkarajongó, 
autó- és szexőrültet: ne bízza el magát, 
hiszen Bili Gates Microsoft-király va­
gyona az álomötös 17 ezer 464-szerese.

Hétfőn a rendőrség őrizetbe vett egy 
magyar állampolgárságú 31 éves fér­
fit a szombati budapesti autórobban­
tással összefüggésben. Hivatalos rend­
őrségi források további részleteket 
nem árultak el róla, így azt sem lehet 
tudni, hogy milyen bűncselekménnyel 
gyanúsítják az illetőt.

Mint arról hétfői lapunkban beszá­
moltunk, szombat késő éjszaka nagy 
erejű pokolgép robbant Budapesten, a 
VII. kerületi Erzsébet körút 15. számú 
háza előtt, egy ott parkoló Grand Chero- 
kee alatt. Hét járókelőt a detonáció miatt 
kitört ablakok szétrepülő szilánkjai 
könnyebben megsebesítettek. A szakér­
tők -  információink szerint -  mára ígér­
nek végleges választ arra a kérdésre, 
hogy milyen robbanóanyag robbant a te­
repjáró alatt. Az elsődleges szakvélemé­
nyek szerint a pokolgép megközelítőleg 
egy kilogramm TNT robbanóerejével 
azonos nagyságú volt. Azzal kapcsolat­
ban, hogy danubit robbant volna a terep­
járó alatt, a szakértők ma már rendőrségi 
hírforrásaink szerint óvatosabban fogal­

maztak, mint az elsődleges helyszíni 
vizsgálataik során.

A merénylet célpontja egy török tex­
tilkereskedő, vagy annak munkatársa 
volt. Az autó török kereskedő nevén sze­
repel a rendőrségi nyilvántartásban, ám 
huzamosabb ideje az egyik munkatársa 
és üzlettársa használta. A robbantás idő­
pontjában mindketten kilométerekre 
voltak a helyszíntől.

A Népszabadság úgy értesült, a rend­
őrség egy másik, egyelőre meg nem ne­
vezett bűnténnyel összefüggésben vett 
őrizetbe egy büntetlen előéletű fiatalem­
bert, és még jelentős apparátussal dol­
goznak annak tisztázásán, hogy volt-e 
szerepe a robbantás előkészítésében il­
letve végrehajtásában. A rendőrség név­
telenséget kérő illetékesei optimistán 
nyilatkoztak a nyomozás végkifejletét 
illetően, bár volt, aki úgy vélekedett, a 
most őrizetbe vett fiatalember révén 
nem jutnak közelebb a megoldáshoz. 
Épp ezért a BRFK nyomozói több szá­
lon is keresik a merénylet lehetséges 
okait és az elkövetőket.

F. Gy. A.

Millenniumi zeneszerzőverseny
2000. október 23-án mutatják be Az öt utolsó színt

A Magyar Állami Operaház évadnyi­
tó társulati ülésén tegnap Petrovics 
Emil zsűrielnök ismertette a millenni­
umi operapályázat eredményeit. Az 
egész estét betöltő operák kategóriá­
jának első díját a napokban elhunyt 
Bozay Attila Az öt utolsó szín című 
operája nyerte, amelyet a zeneszerző 
Madách Imre Az ember tragédiájá­
nak alapján komponált. A győztes al­
kotást 2000. október 23-án mutatja be 
az Operaház.

Az egész estét betöltő operák kategó­
riájának második díját Gyöngyösi Le­
vente kapta Gólyakalifa című művével, 
amelyet Babits Mihály azonos című re­
génye alapján írt. Az operapályázat har­
madik helyezettje Huszár Lajos lett A 
csend című darabjával, amelyet Balázs 
Béla meséje ihletett.

Az egyfelvonásos művek kategóriájá­
ban a zsűri csak II. díjat adott ki, amelyet 
Fekete Gyula kapott A megmentett város 
című operájával. A szövegkönyvet Eörsi 
István írta azonos című műve alapján.

A Magyar Állami Operaház, a Mű­

velődési és Közoktatási Minisztérium, 
valamint a Magyar Millennium Emlék- 
bizottság 1997 novemberében hirdette 
meg a pályázatot, amelyre összesen hat 
egyfelvonásos opera és nyolc egész es­
tét betöltő mű született.

Ezt követően a zsűri Petrovics Emil 
elnökletével 1999. szeptember 9-én 
hozta meg egyhangú szavazással dön­
tését. A zsűri tagja volt továbbá: 
Kerényi Miklós Gábor rendező, Nagy 
Ferenc karmester, Fodor Antal zenetör­
ténész, Lendvai Kamilló zeneszerző, a 
MTV részéről Várbíró Judit, a MR ré­
széről Varga F. István, Devich János 
csellóművész a kultusztárca részéről és

Ézsiás Erzsébet, a millenniumi bizott­
ság képviseletében.

A tegnapi ünnepélyes eredményhirde­
tés szomorú apropója, hogy az első díja­
zott Bozay Attila -  aki szeptember 9-én 
még a zsűri előtt ismertette darabját — a 
díjat már nem vehette át, mert szeptem­
ber 14-én elhunyt. A súlyos beteg kom­
ponista -  ahogy Petrovics Emil megfo­
galmazta -  az életét tette rá operájára, 
mert ez tartotta életben, és végül ez okoz­
ta a halálát. Az öt utolsó szín című alkotá­
sának hangszerelését Bozay Attila három 
volt tanítványa -  Kovács Zoltán, Fekete 
Gyula, Tallér Zsófia -  fogja befejezni.

Nagy Marianna

Megfulladtak 
a mustgáztól

Jószerével még el sem kezdődött a szü­
ret, máris két halottja van az erjedő 
mustnak: a Borsod-Abaúj-Zemplén me­
gyei Perén egy 75 éves és egy 67 éves 
asszony lelte halálát házuk pincéjében -  
feltehetően mustgáztól. Á helyszíni 
szemle során a rendőrök bűncselek­
ményre utaló nyomot nem találtak. A 
ház pincéjében mintegy 300 liter must 
erjedt hordókban és ballonokban, a két 
áldozat vélhetően mustszemlén járt, ám 
a pincéből már nem tudott feljönni -  
jelentette az MTI.

Optiforrrf
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NAPTAR KIADÓ KFT.
1133 Budapest XIII., Kárpát utca 24-26. 

Telefon/Fax: 239-29-19

Bozay Attila Kossuth- és Erkel-díjas zeneszerzőtől szeptember 24-én délután 
fél háromkor vesznek végső búcsút Budapesten, a Farkasréti temetőben. 
Bozay Attilát, a Magyar Köztársaság érdemes művészét, a Bartók Béla- 
Pásztory Ditta-díjjal is kitüntetett zeneszerzőt, a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Főiskola egyetemi docensét, aki szeptember 14-én, 60 éves korában hunyt el, 
saját halottjának tekinti a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, a 
Magyar Zeneművészeti Társaság, a Magyar Művészeti Akadémia, a Magyar 
Muzsikus Fórum és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola.

Kártyavár -  csak fiataloknak
Kedvezményeket és engedményeket 
biztosít az az ifjúsági kártya, amelyhez 
már Magyarországon is hozzájuthatnak 
a 26 éven aluliak. Az Euro-26 elnevezé­
sű kártya 1500 forintba kerül és átlago­
san tízszázalékos kedvezményt nyújt a 
kultúra, a szabadidő, a sport, az utazás 
és a szolgáltatások területén.

Annak érdekében, hogy a fiatalok mi­
nél jobban megismerjék Éurópát és a jö­

vőjüket befolyásoló Európai Uniót, egy 
diáknaptárt állított össze a Generation 
Europe Alapítvány. A program azt a 25 
ezer középiskolást célozza meg, akik 
szeptemberben kapják kézhez a diák­
naptárt 300 forintért, és vele együtt -  
ajándékba -  az Euro-26 kártyát. Á kár­
tyát több mint 200 ezer helyen fogadják 
el Európában.

T.Zs.

N É P ÍT É L E T

- A  falu bolondja megvette a tizenhat éves Zsigulinkat!

H í r e k

Örömlányoknak (és fiúk­
nak) indít képzést október 
elejétől egy antwerpeni 
alapítvány, melyen pszi­
chológiát, biztosítási jogot, 
könyvelést, higiéniai tech­
nikákat oktatnak, de nem 
feledkeznek meg a szerelem 
rejtelmeiről sem. A tanfo­
lyam díja 10 ezer forintnak 
felel meg, az oktatók között 
tapasztalt prostituáltak is 
lesznek.

Nem kell elkeseredni, ta­
lán valahol betörőtanfolya­
mot is indítanak...

T.Zs.

ELHUNYT BÁRÁNSZ- 
KY-JÓB LÁSZLÓ. Hosz- 
szan tartó betegség után, 69 
éves korában vasárnap el­
hunyt Baránszky-Jób Lász­
ló, Kassák- és Graves-dí- 
jas, valamint Oxford-nívó- 
díjas költő, irodalomtörté­
nész, a Magyar Írószövet­
ség tagja. Baránszky-Jób 
Lászlótól a Farkasréti te­
metőben vesznek végső 
búcsút szeptember 30-án 
14 órakor. A Magyar Író- 
szövetség saját halottjának 
tekinti.

ERŐS FÖLDRENGÉS
rázta meg Ikjvan szigetét. A 
Richter-skála szerinti 6-7- 
esre becsült erejű rengések 
sok száz házat leromboltak. 
A fővárosban, Tajpejben 
megszűnt az áramszolgálta­
tás, a megrémült lakosok el­
árasztották az utcákat. Ál­
dozatokról lapzártáig nem 
érkezett jelentés.

KARAMBOL. Egy ember 
életét vesztette abban a 
közlekedési balesetben, 
amely hétfő délután fél hat 
körül történt a főváros IV. 
kerületében az Árpád út 
186. szám alatti autókeres­
kedés közelében. Egy Lada 
típusú személygépkocsi 
Újpalota irányából haladt a 
Rózsa út irányába, ahol ed­
dig ismeretlen okból áttért 
a menetirány szerinti bal 
oldalra, majd nagy sebes­
séggel összeütközött a kül­
ső sávban közlekedő Ford. 
Transittal. A személygép­
kocsi 31 éves vezetője, IV. 
kerületi lakos, a helyszínen 
életét vesztette, a Ford tí­
pusú kisteherautó sofőrje 
nem sérült meg.

HALÁLRA GÁZOLT
egy tizenegy éves fiút hét­
főn délután a XX. kerület­
ben egy személygépkocsi. 
Két kisfiú a Mártírok utca 
egyik buszmegállójában a 
helyi járatú busz mögül ki­
lépve, át akart menni az 
úton, eközben egyikük a 
szemből érkező Toyota 
gépkocsi elé lépett. Az au­
tó vezetője félrerántotta 
ugyan a kormányt, de a 
tragédia így is bekövetke­
zett. A baleset körülmé­
nyeit a rendőrök vizsgál­
ják, az már kiderült, hogy 
a volán mögött ülő 30 éves 
férfi nem fogyasztott alko­
holt.

TILTOTT HELYEN. A
balatonszárszói vasútállo­
más környékén tiltott he­
lyen ment át a síneken egy 
férfi, akit az odaérkező 
Nagykanizsa-Budapest 
között közlekedő gyorsvo­
nat hétfő reggel hét órakor 
elgázolt. A szerencsétlen 
férfi súlyos fejsérülést 
szenvedett, a mentők kór­
házba szállították.

KUTYÁÉRT MERCE­
DES. Három fegyveres 
férfi fenyegetésére Merce­
des típusú autóját adta ku­
tyája életéért egy 51 éves 
budapesti lakos vasárnap 
késő este a Széchenyi felső 
rakparton. A támadók a ku­
tyára fogtak fegyvert és le­
lőtték volna, ha követelé­
sükre a gazdi nem adja át 
autójának kulcsait. A fegy­
veres rablók a tulajdonos 
7,8 millió forint értékű au­
tójával távoztak.

VÉDELMI PÉNZ. A
rendőrség őrizetbe vett a 
hét végén a fővárosban két 
ukrán és egy izraeli állam­
polgárt, akik a gyanú sze­
rint úgynevezett védelmi 
pénzt kértek két ukrán 
prostituálttól a Boráros té­
ren. A három férfit zsaro­
lással gyanúsítják, de egyi­
kük számlájára hivatalos 
személy elleni erőszak is 
róható, ugyanis elfogása 
közben eltörte egy rendőr 
kezét. A két prostituáltnak 
fejenként 100 ezer forintot 
kellett volna fizetnie a „vé­
delem” ellenében. A rend­
őrség mindhárom férfi ese­
tében kezdeményezte az 
előzetes letartóztatás elren­
delését.

KÉNYSZERLESZÁL­
LÁS. Elővigyázatosságból 
hajtott végre kényszerle­
szállást a belga Sobelair lé­
gitársaság gépe hétfőn Bu­
dapesten. Az egyik üzem­
anyagtartály szintmérője 
ugyanis más mennyiséget 
mutatott, mint amennyit a 
gép parancsnoka számolt. 
Lapzártánkkor még várták 
az alkatrészt a géphez. A 
charterjáraton Brüsszelbe 
tartó utasok a Ferihegyi re­
pülőtér egyik tranzitjában 
várakoztak, ahol természe­
tesen gondoskodtak az el­
látásukról.

ISMÉT ELMARADT 
JARAT. A Malév és a Del­
ta Air Lines közös New 
York-i járata technikai 
okok miatt -  vasárnaphoz 
és hétfőhöz hasonlóan -  
kedden sem közlekedik, az 
utasok átszállással juthat­
nak el a célállomásra. A já­
rat vasárnap óta nem közle­
kedik a Boeing 767-es haj­
tóművének meghibásodása 
miatt. Az átjelentkezéseket 
a (06-40)-212-121-es tele­
fonszámon várják.

A BIG BÁND története 
címmel három előadásra 
szóló őszi bérletet hirdetett 
a Budapest Jazz Orchestra,

régi hagyományt újítva fel 
ezzel. Ütoljára jó fél év­
százada kínáltak Magyar- 
országon bérleti előadáso­
kat a nagyzenekari dzsessz 
rajongóinak. Igaz, hosszú 
ideig nem is volt profi big 
bánd együttes Magyaror­
szágon. Á BJO a szeptem­
ber 26-án kezdődő kon­
certsorozat keretében az 
Inernational Buda Stage 
színpadán (Budapest II., 
Tárogató út 2-4.) a kezde­
tektől a swingkorszakon át 
a mai termésig mutatja be 
a big bánd sztorit, a többi 
között Glenn Miller, Duke 
Ellington, Count Basie, 
Benny Goodman és Quin- 
cy Jones muzsikáját játsz­
va újra.

ROMELTAKARÍTÁS. A
toulouse-i mentők hétfő 
délben befejezték munká­
jukat: teljesen eltakarítot­
ták a szombat hajnalban 
felrobbant szálloda romja­
it. A tragikus esemény kö­
vetkeztében egy ember éle­
tét vesztette, négyen meg­
sérültek. Nagy valószínű­
séggel gázrobbanás okozta 
az épület összeomlását. A 
hatóságok a szálló egykori 
konyhájában felfedezték, 
hogy a gáztűzhelyekhez 
vezető két -  szabványos -  
másfél méteres gumiveze­
téket valaki elvágta, s vél­
hetően onnan ömlött ki a 
gáz.

LŐSZERRAKTÁR. Az
oroszországi Távol-Kele­
ten egy őrizetlen erdei lő­
szerraktárból a helyi la­
kosság kénye-kedve sze­
rint hordta szét a muníciót. 
A habarovszki területi 
rendőrség szóvivője hét­
főn megerősítette az önki­
szolgálásról szóló híreket. 
Elmondta, hogy az erdő­
ben egy haditengerészeti 
alakulat több mint négy­
ezer lövedékből álló kész­
letét tárolják. Sok lőszeres­
láda azonban már üres, kö­
rülöttük szétszórt lőport 
találtak. A lőpor robbanó­
szerkezetek készítéséhez 
használható, míg a löve­
dékhüvelyt fémhulladék­
ként lehet értékesíteni -  
mondta a szóvivő a 
Reuters vlagyivosztoki je­
lentése szerint.

AUTÓ NÉLKÜL. Hollan­
diában több mint ötven vá­
rosban autómentes vasár­
napot tartottak vasárnap, 
így Amszterdamban, Há­
gában és Groningenben is. 
Az akciót egy holland kör­
nyezetvédelmi csoport 
szervezte, tiltakozásul a 
szerinte túlzott autóhaszná­
lat ellen. Az autómentessé­
get a legtöbb helyen ingye­
nes tömegközlekedési le­
hetőséggel kötötték össze. 
Számos nagyvárosban 
egész városrészeket, utcá­
kat lezártak a közlekedés 
elől. Több helység -  köztük 
Rotterdam és Utrecht -  
azonban nem csatlakozott a 
felhíváshoz.
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NÉPSZABADSÁG és a Szerencsekerék közös nyereményjátéka. ^ ásK -JlS  
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A helyes megfejtők közül tízen a  S um m er H its ’99 
CD-t is ta rta lm azó  CD- é s  k az e ttac so m a g o t nyerik.

(A nyerem ény készpénzre nem váltható át.)
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